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YBaxaeMmnit AiipaT! 4 He Ha3dHauaio BAJI0B CBOMM MalMeHTaM, T. K. HET JOCTOBEPHEIX JAHHBIX 00 UX
3¢ (HeKTUBHOCTH, 3TO He IeKapCTBeHHbIe CcpeficTBa. B BameM cimydyae Heo0X0OWMO CHeaTh aHAIKA3
OTOILIEIIET0 KaMHS [JIsT OIIpefielIeHns: ero cocTaBa (oKcajaT, ypaT, ¢ocdaT U T. [.) ¥ IOCEB MOYM Ha
Gbmopy ¥ 4YyBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTUKAM. B 3aBUCHMOCTH OT COCTaBa KaMHS ¥ HaMTUYUS (MK
OTCYTCTBHUS) BOCIIAJIMTEIHFHOTO IIPOIleCCa B IIOUYKAaX MOXKHO ONPENeIUThCS C AUETOU U JIeYeHUEM.
«PacTBOPSAIOTCA» TOJIBKO T€ KaMHHU, KOTOPBIE UMEIOT PHIXJIYIO HEIIJIOTHYI0 CTPYKTYPY (HalpuMep,
ypaThl), ¥ TO TOJIBKO MaJIeHbKUX pa3MepoB. C yBaKeHUEM.



